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DISTRICT DE L’HÉRAULT DE FOOTBALL 
 

PROCES VERBAL DU COMITE DE DIRECTION 

Réunion du lundi 15juillet 2024 18h30 

Président : M. David BLATTES 

Présents : Mme Elodie VIGNAL - MM. Frédéric CACERES - Joseph CARDOVILLE - Driss EL BANE - Khalid 

FEKRAOUI – Robert GADEA - José GARCIA - Hervé GRAMMATICO –- Pierre HENRY - Michel MAROT - 

Guy MICHELIER 

Absents excusés : Mmes Meriem FERHAT - Carole PISTRE - MM. Frédéric GROS - Jacques NAUDET 

- Jean-Pascal SINGLA - Olivier SIMORRE 

 

Participent à la réunion : MM. Jean-Philippe BACOU - Fabien DURANTE MALVY 

 

Le procès-verbal de la réunion du 24 juin 2024 est approuvé à l’unanimité 

 

Important : les présentes décisions sont susceptibles d’appel conformément à l’article 11.3.3 du 

règlement intérieur de la ligue & l’article 14 du règlement intérieur du District de l’Hérault de Football, 

dans un délai de sept jours devant la commission supérieure d’appel de la Ligue d’Occitanie. 

 

I ACTUALITES  

- Constitution du Bureau du Comité de Direction 

Pour constituer le bureau du nouveau Comité de Direction, le Président David Blattes propose les membres 

suivants : 

• Frédéric GROS : Vice-Président délégué 

• Hervé GRAMMATICO : Vice-Président, trésorier général 

• Joseph CARDOVILLE : Vice-Président, secrétaire général 

• Robert GADEA : Vice-Président 

• Frédéric CACERES 

• Driss EL BANE 

• Meriem FERHAT 

• Jean-Pascal SINGLA  

La proposition est votée à l’unanimité 

 

- Nomination des membres habilités à faire fonctionner le compte bancaire avec délégation de 

signature 

Il est proposé aux membres du Comité de Direction que MM. Hervé GRAMMATICO, Joseph CARDOVILLE, 

Robert GADEA et Michel MAROT reçoivent individuellement délégation pour : 

• toutes les opérations financières donnant lieu à l'établissement d'ordres de dépenses ou de recettes 

• tous les établissements et les signatures de chèques. 

La résolution est votée à l’unanimité. 
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- Nomination des présidents de commission 

La liste des présidents de commission ci-après est soumise à l’approbation des membres : 

• Commission Départementale de l’Arbitrage : Michael TALAVERA 

• Commission des Règlements et Contentieux : Joseph CARDOVILLE 

• Commission Générale d’Appel & Commission d’Appel Disciplinaire : Olivier DISSOUBRAY (nommé 

pour quatre ans) 

• Commission de Discipline et de l’Ethique : Joel ROUSSELY (nommé pour quatre ans) 

• Commission du Statut de l’Arbitrage : José GARCIA 

• Commission du Bonus – Malus : Michel MAROT 

• Commission des Terrains et des Installations Sportives : Janick BARBUSSE 

• Commission des Délégués : Guy MICHELIER 

• Commission de la Communication : Frédéric GENTEL 

• Commission de Surveillance des Opérations Electorales : Norbert BOUZEREAU 

• Commission Technique : Jean-Pascal SINGLA 

• Commission Féminine : Pascal LEFEVRE 

• Commission du Football d’Animation : Co-présidents Gaëtan ODIN (U6 à U9), Alain HUC (U11 à U13) 

• Commission des Jeunes : Jean-Michel RECH 

• Commission Seniors : Jacques GAY 

• Commission du Football Diversifié : Khalid FEKRAOUI 

• Commission Labélisation et Valorisation des Clubs : Frédéric CACERES 

• Commission Médicale : Mathieu LACAMBRE 

La liste des présidents des commissions ci-dessus est votée à l’unanimité 

Concernant la composition des différentes commissions, un appel à candidature a été lancé, à retourner au 

plus tard le 25 juillet 2024. Les dossiers de candidature seront examinés par les présidents de commission, 

la validation définitive interviendra au CD qui suit la date de clôture.    

- Délégations de signature 

Propositions de délégations de signatures : 

• Délégation de signatures aux élus pour ce qui concerne notamment les appels du Comité de Direction 

: David BLATTES, Joseph CARDOVILLE, Robert GADEA 

• Délégation de signatures aux élus pour ce qui concerne notamment les signatures de procès-

verbaux, convocations, notifications et courriers émanant des Commissions, aux membres de 

Commissions suivants , Bureau du Comité de Direction, Comité de Direction, Commission Générale 

d’Appel & Commission d’Appel Disciplinaire et toute autre Commission : David BLATTES, Frédéric 

GROS, Hervé GRAMMATICO, Joseph CARDOVILLE, Robert GADEA, Frédéric CACERES, Driss EL 

BANE, Meriem FERHAT, Jean-Pascal SINGLA 

 

• Délégation de signatures aux permanents : 

Bureau et Comité de Direction : Jean-Philippe BACOU, Edith CRUZ, Véronique ABBAL 

Commission Finances : Véronique ABBAL, Jean-Philippe BACOU 

Com. Générale d’Appel & Com. d’Appel Disciplinaire : Edith CRUZ, Cédric BAYAD, Jean-Philippe BACOU 
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Com. de Discipline : Cédric BAYAD, Edith CRUZ, Jean-Philippe BACOU 

Com. Départementale de l’Arbitrage : Morgan BILLAUT, Edith CRUZ, Cédric BAYAD, Jean-Philippe BACOU 

Com. du Statut de l’Arbitrage : Morgan BILLAUT, Edith CRUZ, Cédric BAYAD, Jean-Philippe BACOU 

Com. Règlements & Contentieux : Cédric BAYAD, Edith CRUZ, Jean-Philippe BACOU 

Com. des Délégués : Morgan BILLAUT, Edith CRUZ, Jean-Philippe BACOU 

Com. des Terrains & Installations Sportives : Morgan BILLAUT, Edith CRUZ, Isabelle MALARTIC, Cédric 

BAYAD, Jean-Philippe BACOU  

Com. Technique : Morgan BILLAUT, Edith CRUZ, Cédric BAYAD, Isabelle MALARTIC, Michaël VIGAS, Yoann 

VINCENT, Jean-Philippe BACOU 

Com. Labellisation : Morgan BILLAUT, Edith CRUZ, Cédric BAYAD, Isabelle MALARTIC, Michaël VIGAS, Yoann 

VINCENT, Jean-Philippe BACOU 

Com. Seniors : Isabelle MALARTIC, Jennifer MOCKELIN, Edith CRUZ, Jean-Philippe BACOU 

Com. Féminines - Com. des Jeunes – Com. Football d’Animation – Com. Football Diversifié : 

Isabelle MALARTIC, Jennifer MOCKELIN, Edith CRUZ, Michaël VIGAS, Yoann VINCENT, Jean-Philippe BACOU 

Com. Bonus / Malus : Cédric BAYAD, Isabelle MALARTIC, Jennifer MOCKELIN, Jean-Philippe BACOU 

Com. Communication : Edith CRUZ, Isabelle MALARTIC, Jennifer MOCKELIN, Jean-Philippe BACOU 

 

Les délégations de signatures sont soumises au vote du Comité de Direction : Approuvées à l’unanimité 

 

- Planning élus 

C’était un engagement pris par la liste élue, une permanence au District du lundi au vendredi sera assurée 

par les membres du CD disponibles selon un agenda hebdomadaire.  

 

- Répartition du territoire par secteur 

Comme prévu dans les objectifs du Comité de Direction élu le 22/06/2024, les premières réunions de 

secteurs auront lieu dans le courant du mois de septembre. La liste des responsables par secteur sera 

publiée sur le site officiel. 

 

II PRATIQUE SPORTIVE 

- Déclarations d’ententes à valider 

• U14, FC 3MTKD (club support) et Espérance Montpellier Football 

• U17, Ent. Cœur Hérault (club support) et Etoile Sportive Paulhanaise 

• Senior, FC Villeneuve-Les-Béziers (club support) et Occitanie Football Club 

• U15, FC Domitia (club support) et Ballon Cournonsecois 

• U19, Montblanc SF (club support) et AS Bessanaise 

• Senior, Gignac AS (club support) et US Pougetoise 

• U15 et U17, AS La Grande Motte (club support) ES le Grau du Roi. Ces deux équipes appartenant à 

deux Districts limitrophes de la LFO, l’accord de chacun des deux Districts a été donné. 

Les déclarations d’ententes ci-dessus sont soumises à l’approbation des membres du CD : Les ententes sont 

validées à l’unanimité 

- Réunion seniors / arbitres / éducateurs 

Avant la reprise des compétitions Senior des rassemblements géographiques, si possible, entre les 

éducateurs et capitaines des clubs de D1 à D3 ainsi que des arbitres et des membres du CD seront organisés 
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pour favoriser le dialogue entre les différents acteurs des compétitions et commenter les nouveautés 

règlementaires. Les clubs seront informés de la date et du lieu dès que possible.  

 
- Football catégories féminines 

Les membres du CD représentant le football féminin ont proposé deux modifications aux Règlements des 

Compétitions du District : 

• Supprimer la catégorie U8 F et la remplacer par une Catégorie U9 F 

La résolution est soumise au vote des membres du CD : résolution adoptée à l’unanimité 

• Autoriser la participation des joueuses de la catégorie U16 F en Senior F, certains clubs n’ayant pas 

un effectif suffisant pour créer une catégorie U18 F. 

Après délibération, les membres du CD refusent d’autoriser la participation des joueuses U16 F en 

Senior.  

Il est rappelé que l’article 155 des Règlements Généraux de la F.F.F. autorise les joueuses U16 F à évoluer 

en mixité dans les compétitions masculines U15. 

 

- Mises à jour des différentes parties du Règlement des compétitions Officielles du District 

 Les modifications apportées aux parties I, II, IV, V et VII ainsi qu’aux droits et amendes pour la saison 2024-

2025 sont présentées et commentées aux membres du CD pour approbation.  

(Les parties III et VI seront examinées prochainement). 

Les propositions de modification sont votées à l’unanimité 

 

III FINANCIER 

- Contrat avec le cabinet comptable SV Expertises 

Le trésorier Général propose de renouveler le contrat avec le cabinet SV Expertises. Cette proposition est 

soumise au vote des membres présents : La proposition est validée à l’unanimité 

- Coupe d’Occitanie et compétitions Interdistrict 

L’article 65 des Règlements Généraux de la LFO prévoit que la Ligue délègue, par principe, aux Districts 

l’organisation des rencontres de la phase éliminatoire Séniors, U19, U17 et U15, à l’exclusion des coupes 

Occitanie féminines et futsal. 

Les clubs dont les équipes seront engagées dans ces compétitions seront informés que les frais des officiels 

seront à leur charge sur présentation de l’imprimé justificatif de leurs frais. 

Concernant les championnats Interdistricts,  

 

- Partenariat TAFF 

Le trésorier Général du District fait le point sur le partenariat avec l’équipementier « TAFF Equipements ». 

Il propose de reconduire ce partenariat qui nous permet d’obtenir des prix attractifs et un service de qualité. 

 

La proposition est soumise au vote des membres du CD : Proposition votée à l’unanimité  

 

- Pack bénévoles 

Un nouveau pack pour nos bénévoles sera très prochainement présenté au Comité de Direction. 
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- Stock 

L’inventaire de fin de saison du matériel a été effectué le 05/07/2024, il n’y a rien à signaler. 

 
- UNAF 

L’UNAF 34 sollicite le Comité de Direction pour un renouvellement du partenariat concernant la cotisation 

des arbitres et délégués adhérant à l’amicale.  

La résolution est soumise au vote : résolution adoptée à l’unanimité 

 

Le Président,      Le Secrétaire de séance,  

        David BLATTES     Joseph CARDOVILLE 
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